



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: KBD

Student: Lenka KAISEROVÁ

Studijní obor: Provozně podnikatelský

Název diplomové práce: Vliv typu zástavby na množství tříděného komunálního odpadu v Českých Budějovicích

Vedoucí diplomové práce RNDr. Lukáš Šimek

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Cíle byly přehledně a stručně uvedeny.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Srozumitelně popsána metodika je strukturovaná na popis lokalit, podmínky separace na sledovaných lokalitách a vlastní metodika měření rychlosti plnění nádob a dotazníkový výzkum.

Práce s daty a informacemi: (2) použité data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Studentka se v široké problematice nakládání s odpady dobře zorientovala, pouze se mohla ještě více obeznámit s technickými otázkami třídění v daném městě.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Ačkoliv počet pramenů je přiměřený dané problematice a typu ZP, přesto mohlo být prostudováno více odborných článků speciálně zaměřených na separaci a nakládání s komunálním odpadem.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Autorka se z nepozornosti dopustila určité nesrozumitelnosti ve formulaci 2. bodu závěru, jinak odborný jazyk byl velmi dobře zvládnut.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Z výsledků je patrné, že dané cíle práce byly plně splněny.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Ve formulaci závěrů se autorka zbytečně dopustila určité nesrozumitelnosti ve formulaci 2. bodu závěru, nicméně důležité výsledky v závěru jsou shrnuty.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Domnívám se, že správa města může výsledky vlastního zadání práce využít k praktické aplikaci ke zlepšení managementu separace KO ve svém městě.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Který z výsledků Vaší DP je přímo aplikovatelný ke zlepšení podmínek separace odpadů obyvatelstvem města?

Otázka 2: Jaké jste nabyla zkušenosti při anketě mezi obyvateli Českých Budějovic?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Výsledky práce doporučuji předat magistrátu s tím, aby byly prakticky využity a vhodně publikovány, např. společně s výsledky navazujících DP s obdobnou problematikou, které další studenti ZF řeší.

Datum: 17. 05. 2010

Podpis vedoucího diplomové práce:

